

国内

应肯尼亚政府要求,国际刑警组织26日对绰号“白寡妇”的英国女子萨曼莎·卢思韦特发布红色通缉令。尽管不少媒体揣测卢思韦特可能参与袭击肯尼亚首都内罗毕韦斯特盖特购物中心,肯尼亚方面称捉拿卢思韦特缘于先前案底。

国际刑警组织发“红色通缉令”—— 全球190国通缉“白寡妇”



焦点人物 因牵涉杰曼·格兰特案受通缉

肯尼亚25日请求国际刑警组织通缉卢思韦特。国际刑警组织应肯尼亚政府的请求,联合英国、美国、以色列等190个成员国发出最高级别的“红色通缉令”。

肯尼亚刑事调查部主管恩代格瓦·穆霍罗26日早些时候说:“红色通缉令与韦斯特盖特

袭击事件无关。她是否参与袭击眼下没有确认,但是她因持有爆炸物和合谋犯罪遭通缉。”

卢思韦特现年29岁,是2005年7月英国首都伦敦地铁自杀式爆炸袭击者杰曼·林赛的遗孀。

穆霍罗说,卢思韦特因牵涉杰曼·格兰特案受通缉。格

兰特是英国人,警方怀疑他关联索马里青年党。

索马里青年党自称发动对韦斯特盖特购物中心的袭击。格兰特2011年在警方突击行动中落网,卢思韦特逃脱。前者现在肯尼亚港口城市蒙巴萨受审,罪名是持有爆炸物和合谋犯罪。

疑团待解 调查受害者身份确认、现场证据等

与此同时,肯尼亚警方在蒙巴萨追踪到一个关联青年党的网络。

警官罗伯特·基图尔说:“在蒙巴萨有4名嫌疑人,我们正在密切监视他们。他们在索马里培训后回国……我们的武装部队破坏了他们在那

里(索马里)的训练场地。”

美国一名议员确认,美国联邦调查局和打击恐怖活动联合工作组工作人员、拆弹小组技术人员和证物搜集专家已经抵达内罗毕,协助调查。另外,国际刑警组织派出的紧急事件反应小组25日也抵达

内罗毕。

国际刑警组织官员琼·米歇尔·卢布坦说,调查内容包括受害者身份确认,数据专员将把从现场收集的证据同脱氧核糖核酸(DNA)和指纹数据库中的信息进行比对。

精心策划 恐袭精心策划三月 武器藏楼内

美媒称,发生在内罗毕的恐怖袭击,经过了3个月的精心策划。《纽约时报》援引消息人士的话报道称,“索马里青年党”的恐怖分子精心策划了

内罗毕西门购物中心袭击事件,他们事先将大量武器弹药藏在购物中心的一个商店内。

据报道,恐怖分子掌握了大楼的详细平面图,知道监控

探头的位置。“他们开枪扫射时表情平静,完全不像是某种示威行动。”一名幸存者事后告诉媒体记者。

综合新华社等

英国两名飞行员 驾驶A330途中 同时睡着

据媒体26日报道,一家总部在英国的航空公司旗下的两名飞行员,于上月13日驾驶一架空客A330客机时竟然同时睡着,任由客机处于自动驾驶模式,而且两人也不知道自己睡了多久。

报道称,两名飞行员表示,他们在飞行中睡着,是因为在事发前36小时中,他们只睡了5个小时。

英国民用航空管理局(CAA)25日证实了此事,已要求涉事航空公司更改两名飞行员的排班表,但拒绝公开涉事航班的具体资料。据《中国日报》

海边围观 乘船登岛 民众争相参观巴基斯坦“短命岛”



巴基斯坦西南部地区24日发生7.7级地震后,距离震中约400公里的瓜德尔港附近海域冒出的小岛引起当地居民围观,还有人登岛“探险”。

这两天,数以百计的瓜德尔民众纷纷拥到海边围观这座突然冒出来的小岛,甚至乘船登岛,多数人都感觉难以置信,有些人还对如此“庞然大物”突然冒出水面感到害怕。据《北京晚报》

郑州晚报特产展销会明天开展

2万斤铁棍山药新鲜来袭,还有各地好特产,样样原生态 29日起连展3天,互助路工人路口等你来尝鲜

温县铁棍山药断货,嵩县黑花生断货,牡丹江黑木耳断货。中秋节前两天,温县10万斤正宗铁棍山药首供郑州,郑州晚报为此举行了一场小型的土特产展销会,包括铁棍山药在内的各地土特产抢购一空。

第二批两万斤新鲜铁棍山药今晚将运抵郑州,29日起,郑州晚报将再开一场展销会,为市民奉上正宗垆土地铁棍山药,同时展出的还有嵩县白云农家黑花生、山珍、野生拳菜;卢氏野生山核桃、伊川优质小米、海石花原浆蜂蜜、养生百合、优质黑木耳、德荣牛肉、桑葚系列产品等数十个特产品种。 郑州晚报记者 程国平



上次没收到货的市民 这次每盒山药会多送你一斤

中秋节前展销活动期间,正是铁棍山药产地农户收获玉米的时候,大家都忙着收玉米,山药一直在土里挖不出来,结果铁棍山药供不应求,导致部分定购的市民一直没有收到货,还有部分到现场购买的市民也跑了空腿,所以在这里,我们首先要对你们说一声“对不起”,如果现在还有在上次预订中没有收到货的市民,仍然希望我们送货上门,那么,请你给

我们打电话,只要你在上次的预订名单中,我们每盒(捆)会多送一斤山药。

明天晚上,第二批两万斤山药将运达郑州,为了答谢读者的厚爱和弥补上次没有能买到铁棍山药等产品的市民的遗憾,我们将于9月29日到10月1日期间举办郑州晚报第二次河南好特产展销活动。

各地好特产,样样原生态

这次展销会,除了正宗温县垆土地铁棍山药外,本土蝴蝶岛农户出产的绿豆、红豆、黑

豆、玉米糝、树莓酒稀罕物也将参展。我们还同时展出海石花原浆蜂蜜、养生百合、牡丹江黑木耳、黑花生、德荣牛肉、桑葚系列产品等数十种各地好特产。

不但有新鲜的山药,这次展销会,我们还为大家精选了山药制品,河南怀山纯食品有限公司出品的“口口纯”铁棍山药营养茶点以及山药饮品,就是以铁棍山药和天然五谷为原料,经过专家黄金比例营养调配,兼顾情趣和健康的多重标准,当然还有山药粉。

在中秋节前的展销会上,不少市民希望在现场看到更多各地原生态的产品,所以这次,我们的特产搜寻队还专门寻来了5A嵩县白云农家原汁原味的农产品系列,包括拳菜、猴头菇、椴木香菇、黑木耳等10种产品,卢氏野生山核桃、核桃



酒等系列产品;伊川优质小米、鹤壁淇河缠丝鸭蛋等将首次参展。

在这次展会上,你还可以品尝到汴京名吃“娘亲”抖鸡及系列熟食,由秘方持有人70多岁的李运英老太太现场亲自配方制作而成。在开封,她家开的店门口天天排长队,希望她亲手做的抖鸡你能喜欢吃。

郎牌特曲也首次加盟放价销售,比如老郎酒1956,市场指导价178元/瓶,本次的促销价每瓶只需98元,郎牌特曲T3、T6优惠幅度均力度空前。

此次展销会还吸引了法国、西班牙、希腊等国原装进口的橄榄油、红酒等系列产品。

从田间地头直达消费者 省去中间环节为你省银子

需要说明的是,参加本次展销会的土特产大多从田间地头直达郑州,比如铁棍山药,就是直接从农户地头运抵郑州,中间省掉一切环节,通过郑州晚报限时抢购微利销售,让广大市民吃到货真价实的“铁棍”。

我们也要求所有的参展商,以“最优的品质,最低的价格”参加此次展销会。

此次展销会能成功举办,特别感谢解放军153医院、郑州福全商贸有限公司郑东晖先生和河南省黄锦物业153医院项目部的大力支持。

展销会地址:工人路与互助路交叉口向东100米路北
(原空军医院南门)

时间:9月29日、30日、10月1日共三天,上午9时~晚7时
展销会咨询电话:18638929601